

**Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг,
Национальный Банк Республики Казахстан и
Агентство Республики Казахстан по регулированию и развитию
финансового рынка подписали Соглашение об обмене информацией**

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA), Национальный Банк Республики Казахстан (НБРК) и Агентство Республики Казахстан по регулированию и развитию финансового рынка (АРФР) подписали трехстороннее Соглашение о сотрудничестве.

Три регулирующих органа договорились укреплять взаимодействие в области надзора за финансовыми рынками, поддержания финансовой стабильности и защиты потребителей финансовых услуг. Соглашение обеспечивает всеобъемлющие рамочные условия для сотрудничества и обмена информацией в таких областях как лицензирование, надзор, процедуры несостоятельности, финансовое восстановление, борьба с отмыванием денег, противодействие недобросовестным практикам на финансовом рынке и нарушения законов.

Подписание Соглашения формализует договоренности о сотрудничестве и обмене информацией между тремя регулируемыми органами, облегчая выполнение соответствующих надзорных задач. Это подчеркивает общую приверженность поддержанию самых высоких стандартов надзора и совместному обеспечению стабильного сектора финансовых услуг в стране. Документ позволяет повысить безопасность и надежность учреждений в их соответствующих юрисдикциях, включая борьбу с финансовыми преступлениями, проведение консолидированного надзора и защиту потребителей финансовых услуг.

Мухтар Бубеев (AFSA) отметил: *«Подписанное соглашение позволит всем регулирующим органам объединить усилия для достижения конечной цели содействовать большей финансовой стабильности, надлежащее функционирование рынка и более эффективному сотрудничеству в области регулирования. Это сотрудничество поможет обмену информацией, регулярным встречам и надзорному взаимодействию».*

Справочная информация:

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) является независимым регулятором МФЦА, созданном в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Национальный Банк Республики Казахстан является государственным органом, обеспечивающим разработку и проведение денежно-кредитной политики государства, функционирование платежных систем, содействующим обеспечению стабильности финансовой системы, осуществляющим валютное регулирование и валютный контроль, статистическую деятельность, а также осуществляющим в пределах своей компетенции государственное регулирование, контроль и надзор за финансовым рынком, финансовыми организациями и иными лицами в области финансового законодательства Республики Казахстан.

www.nationalbank.kz

Агентство Республики Казахстан по регулированию и развитию финансового рынка является государственным органом, обеспечивающим надлежащий уровень защиты прав и законных интересов потребителей финансовых услуг, а также иных лиц в пределах компетенции, содействующим обеспечению стабильности финансовой системы и развитию финансового рынка, осуществляющим государственное регулирование, контроль и надзор финансового рынка и финансовых организаций, а также иных лиц в пределах компетенции.

www.finreg.kz